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TAJNI PRIJEVOZ SIROVE NAFTE JE 
STRATEŠKA, A NE POSLOVNA ODLUKA 

 Izvršno povjereništvo INAŠ-a ocijenilo je 
postupak prijevoza sirove nafte iz Graberja 
Ivanečkog u Rafineriju nafte Rijeka, pod 
okriljem noći i na Dan neovisnosti Republike 
Hrvatske kao neprijateljski i neprihvatljiv čin 
strateškog partnera MOL-a. 

Ova odluka se ne može svesti pod običnu 
poslovnu odluku, s obzirom na njen značaj, a 
provedena je bez znanja hrvatskih članova 
Uprave i Ministarstava gospodarstva, odnosno 
ministra, koji je prije tri mjeseca zaustavio takav 
pokušaj. 

Takva poslovna odluka je strateškog karaktera 
te je prethodno morala biti usuglašena između 
strateških partnera Vlada RH -  MOL-a.  
Nastavak prijevoza sirove nafte u Rijeku značio 
bi gašenje primarne proizvodnje u RNS, a 
navedeno nije u skladu s dioničarskim 
ugovorom, štetno je za RH i po pitanju ekologije 
i po pitanju energetske neovisnosti RH i 
pogotovo po pitanju sigurnosti zaposlenosti.  
 
Priopćenje MOL-a kako podupire menadžment 
Ine u nastojanjima da osigura fleksibilnost 
domaće prerade nafte i jača sigurnost opskrbe, 
kao i da optimizira imovinu kompanije te 
minimizira njezine gubitke, može se shvatiti kao 
jasan stav MOL-a vezano uz sudbinu RNS.  

Isto tako nam je neprihvatljiv stav MOL-a da se 
modernizaciju RNR uvjetuje gašenjem 
proizvodnje u RNS, a čime se dovodi u upitnost  
rafinerijska prerada Ine i opstanak Ine kao 
vertikalno integrirane naftne kompanije.  

 

 

 

Sindikat INAŠ će svoje aktivnosti po pitanju 
ovakvog neprihvatljivog ponašanja MOL-a, 
poduzimati u okviru aktivnosti Stožera za 
obranu rafinerije nafte Sisak, a jedna od prvih 
aktivnosti odnositi će se na utvrđivanje 
odgovornosti i sankcioniranje onih koji stoje iza 
tog i takvog postupka. 

Sindikat INAŠ spreman je na provođenje svih 
industrijskih akcija u cilju sprečavanja daljnjih 
aktivnosti od strane MOL-a, bez dogovora sa 
Vladom RH, a koje vode zatvaranju RNS i 
gubitka radnih mjesta. 

 


